

## 翔之标准

- 首先肯定是挺温柔的,很体贴,也很善解人意
- 脾气挺好的,不能太“作”(上海话,意为挑剔、多变、不易讨好)
- 还要孝顺,我的另一半,一定要对我爸爸妈妈很好
- 因为我自己接近1.9米了,我的女朋友总不能太矮吧,应该在1.7米左右
- 肯定要征得父母的同意,甚至征得我师傅孙海平的同意才行

孙海平:  
刘翔喜欢积极健康的

我会一直等着他!”

## 孝顺父母型

刘翔跟父母的关系很好,找女友也很看重父母喜不喜欢。所以,先赢得他父母心的女孩更容易赢得刘翔的心。跟S?H?E拍广告片时,刘翔曾经把他们的合影拿给母亲看。母亲最喜欢 HEBE,夸这个女孩长得可爱。有媒体还据此大胆预测了一下,说刘翔可以考虑一下妈妈的建议。当然,如果女友能中父母和师傅的意,刘翔自然会更高兴。他甚至开玩笑说过,女朋友让父母、师傅挑就行了。

## 活泼高挑型

如果刘翔的女友是这种类型,那他的队友最合适。平平淡淡才是真,体育圈不乏同行的情侣。姚明和叶莉,常昊和张璇……都是队友幸福地结合在一起。孙海平曾笑言要帮刘翔介绍女友,他就觉得刘翔找队友比较合适。如果刘翔要在体育圈内发展的话,身高问题就不是问题了。另外,共同语言可能也会让他和队友的恋情稳定持久。

说再多,上面的猜想也只是网友一厢情愿的祝福罢了。刘翔已经把自己的缘分定在了2008年以后,我们到那个时候再祝福刘翔的爱情吧。 杜娟

从我观察来看,应该说刘翔就喜欢比较活泼的,比较健康的女孩子。他不在乎你一定要长得很漂亮,关键是比较积极、比较健康。他喜欢健康的,心灵美的。

有多少相爱的情怀静静徜徉在春风沉醉的夜晚,赛场上舍我其谁的刘翔并不为自己现在不能投入爱情而感伤。也许巨蟹座 AB 血型的刘翔也想像过自己的女友是什么样子:跟自己不是同行,在外企工作,或者是更稳定一点的事业单位工作,话不要太多,有什么事情关起门回家再讲……不知道24岁的刘翔遭遇爱情后会不会就是这样。

## 善解人意型

善解人意型,是翔迷最喜欢的刘翔女友类型。“我符合刘翔女友的标准,因为我最善解人意。”有网友说。在翔迷论坛里,这种毛遂自荐的网友不少,一看就是钟情刘翔的小女生。在推荐自己的同时,热心的网友还附上自己照片。不过也有网友说:“刘翔应该找他个人喜欢的类型,咱们不插手为好。”有女网友现在就开始很善解翔意了,“刘翔说了要等到2008年后才谈恋爱,

## 翔之情史

## 恋爱没谈 绯闻不少

曾经有一段时间,网络上“刘翔女友”是最热门的搜索词汇。跟刘翔传出过绯闻的有娱乐明星李湘、有体育明星罗雪娟,有上海交大的大学生,有耐克公司的员工。这些绯闻最后都无声无息了。

刘翔说自己从没谈过恋爱,“很多人都要我谈谈我的爱情,我总是无可奉告,这不是不肯合作,而是我确实没有女朋友。说起来也有些不好意思,进了体校后,确实也有些田径队的女孩子向我表达过意思,她们大多很外向,有的直接来找我,和我说话什么

的。为此,一些举重队、柔道队的‘大块头’还看不顺眼,很凶地来警告我,叫我不许和某某走得那么近。有时候,我也收到过不少她们的信,但我总是把这些信整理好,锁进抽屉里。有时候我也挺佩服自己的,在这方面还是能分得清主次,知道我在这个年龄什么对我是最重要的。如果你非常投入地去训练的话,根本没有多余的精力再去谈情说爱了。” 杜娟

## 翔之另类粉丝

强烈要求:  
刘翔不要谈恋爱

有帮刘翔张罗介绍女朋友的网友,也有支持刘翔单身的网友,希望“刘翔不要谈恋爱”,他们的理由也不少:

“刘翔,你不在出名之前去谈恋爱,等到现在出名了,怀各种心态的女子都来了,真假你能分辨?你有时间去分辨?”

“刘翔,就算你找到了真爱,陪女友吃饭,陪女友散步,陪女友逛商店,陪女友拜会父母,陪女友过这个佳节那个喜庆日的……你还有多少精力去训练?”

“刘翔,按照最新老中青划分标准,你现在才24岁,完全是小小青年,谈什么恋爱哦,到33岁谈恋爱都太早了,43岁都还是青年,这个时候谈恋爱最恰当。” 杜娟

刘翔已是众多少女心中的“白马王子”



去年多哈亚运会,刘翔在接受记者采访时留下一段经典回答——“找女朋友比跨栏难”。这已经不是刘翔第一次感叹女友难找了。他曾经遗憾没在雅典奥运会之前就把女友的事情定下来。“跨栏已经是自己熟能生巧了,已经应付自如了,但是找女朋友,很多东西不知道该怎么做,特别是现在自己这样的身份,找个女友比较难。”

可以预见,以刘翔现在的关注度,要谈恋爱的话必须承受一定的压力。先不管他有没有时间和精力谈恋爱,他要谈恋爱之前,必须先弄清楚对方是

翔之烦恼  
找女友  
比跨栏难

为了他的人还是为了他的名气。刘翔不止一次感叹:“成名了,别人对我的态度都不一样了,要找女朋友难了很多。”

长辈们对此的态度各有不同,妈妈希望他早点找女朋友,早点定下来好让她放心,爸爸在这事上的态度也比较开明,不让女孩子伤心最重要。不过教练孙海平明确表态反对:“刘翔现在不会有女朋友。他没有时间交女朋友的。我现在反对他恋爱,恋爱了训练的时间和精力就少了。运动员的黄金时期就那么几年,2008奥运夺冠卫冕了,那就随便他了。他找不到,我就给他介绍,刘翔不愁找不到一个好姑娘。”孙教练最后还不忘号召所有翔迷,给刘翔多点时间和空间,让他好好训练。对待这个问题,刘翔很豁达,“很多东西都是缘分,都是上天安排好的。不是说自己喜欢,自己想要什么就会有什么。一切随缘吧。” 杜娟



孔令辉



马苏

情人节聚焦  
体坛五对情侣

昨天是情人节,本报精选中国体坛五对“最”爱侣,共同探究他们或是扑朔迷离的关系,或是郎情妾意的甜蜜,或是沸沸扬扬的炒作。

外形最登对的爱侣  
孔令辉 VS 马苏

一个是乒坛王子,一个是影视红星,为数众多的体娱结合的爱侣,孔令辉与马苏外形最登对。马苏出生于哈尔滨,具有北方女孩的爽朗特质。2002年的《大唐歌飞》成为马苏影视事业的起点,而曾和她一起拍过广告的孔令辉,也是因为看了这部片子后跟她逐渐熟络的。恋爱4年的孔令辉与马苏对恋情一直供认不讳,但始终没有公开曝光。孔令辉曾表示,退役之后便与马苏迈进婚姻殿堂,但现在他退役已接近半年,仍未有行动。

身高最悬殊的爱侣  
易建联 VS 李亚红

体娱结合似乎成为潮流,中国男篮也涌现出一对,那就是广东球星易建联与“非常6+1”的“砸蛋女孩”李亚红。男的身高2.12米,女的身高1.75米,都是高人一族的他们身高相差37厘米。

易建联已经成为中国男篮新一代的偶像级人物,而他与李亚红谈恋爱也并非空穴来风,已有不少目击证人证明,在本赛季的多场角逐中,李亚红陪伴着易建联父母,在东莞观看宏远队比赛。

步调最一致的爱侣  
林丹 VS 谢杏芳

林丹与谢杏芳这对当今中国羽坛的“神雕侠侣”,几乎每年的情人节都能一起度过,因为他们同属国家队一线主力。因为在在一起的日子实在太多,反而让谢杏芳忘记了之前那些情人节具体是怎样度过的。不过,林丹总是费尽心思给女友惊喜。

发展最迅速的爱侣  
陈宏 VS 辜嫔婷

相识才满一年,陈宏与他的台湾女友辜嫔婷便走进了婚姻殿堂。成家后,陈宏毅然作出了退役决定。昨天是陈宏与辜嫔婷一起在福建度过的首个情人节。

两三年前,陈宏与高蕾的恋情曾被视为中国羽坛的典范。但由于高蕾父母强烈反对,他愤而提出分手。此时,一个比他小6岁的台湾女孩闯进了他的心扉,她就是中国台北队的辜嫔婷。“只要有一口饭吃,有我一半我就满足了,不管你到哪,我都跟你去。”辜嫔婷的这句话触到了陈宏心底最柔软的地方。

举止最高调的爱侣  
田亮 VS 叶一茜

从拒不承认到高调公开恋情,田亮与叶一茜究竟是真心相爱还是炒作?田亮和超女叶一茜的绯闻从去年初开始,去年10月,他们一同到沈阳参加某运动品牌的代言活动。其间,田亮首度承认了与叶一茜的恋爱关系。 杨敏

## 为刘翔找个有情人

情人节到了。去年的2月14日,没有鲜花,没有礼物,也没有伴侣,刘翔独自度过了情人节。昨天的情人节,至今没有谈恋爱的刘翔依然一个人度过。但在情人节前夕,喜欢刘翔的网友们送出了对单身刘翔的祝福,有心急的网友则忙着为他张罗介绍女朋友,在刘翔官方网站的翔迷论坛上,有人列出了“刘翔备选女友录”。